
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 29 augustus 2024 
Aanwezig: Johan Meurs, Inge Bisschops,  Arie Schakel, Peter Simonis, Paul Roeland, Twan Gootzen 
Afwezig: Ed Crombeen, Rob Jongbloed, Max Pedchenko, Dawid Krawczyk, Thijs Ickenroth, Wim 
Berden, Thieu van Pol,  Frank van Hoogstraten, Bradley Bakker, Rinus Smits, Ton Cremers 
 
1. Opening 
Een hartelijk welkom aan de kleine groep aanwezigen, fijn dat het schaakseizoen weer van start kan 
gaan, maar jammer dat zoveel leden hebben moeten afzeggen. Hiermee opent de voorzitter de 
vergadering en we kijken terug op een succesvol schaakjaar. Ons externe team is ongeslagen 
kampioen geworden, het Wim Berdentoernooi was gezellig en we hebben een leuke afsluitavond 
beleefd bij de Spil. De jaarvergadering van de LISB is in ons clublokaal gehouden en ook dit zorgt 
weer voor verbinding tussen de clubs onderling. Jammer dat de nieuwe leden die we vorig jaar 
mochten verwelkomen om persoonlijke redenen onze club weer hebben verlaten. Gelukkig hebben 
ze wel toegezegd nog te willen deelnemen aan het Wim Berdentoernooi. 
 
2. Toevoegen en vaststellen Agenda 
De agenda wordt geaccepteerd, er worden geen nieuwe punten toegevoegd. 
 
3. Notulen ALV 25 augustus 2023 
Peter Simonis attendeert de secretaris op een kleine omissie in de notulen. Onder punt 5 staat dat er 
decharge wordt verleend over seizoen 2021-2022. Dit moet zijn seizoen 2022-2023. De secretaris 
heeft dit inmiddels aangepast.  
 
4. Financieel overzicht 
De penningmeester geeft een overzicht van de stand van zaken, zowel het banksaldo als het kassaldo 
is enigszins toegenomen, er waren geen grote uitgaven en ook de afsluitavond in de Spil viel 
voordeliger uit. Wel is er nog geen afdracht geweest aan het museum voor het gebruik van de 
speellocatie. Het financieel overzicht wordt als bijlage bij de notulen toegevoegd. 
 
5. Verslag Kascontrolecommissie 
De kascommissie bestond uit de heren  Bradley Bakker en Wim Berden met als reserve Paul Roeland. 
Vanwege afwezigheid van Bradley en Wim heeft Paul Roeland de controle alleen uitgevoerd en alles 
in orde bevonden. Hij adviseert de leden om het voltallige bestuur decharge te verlenen over het 
seizoen 2023-2024. Dit advies wordt door de aanwezige leden opgevolgd.  
 
6. Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie 
De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit Paul Roeland en Bradley Bakker. Peter Simonis biedt 
zich aan als reserve.  
 
7. Contributie 
Gezien de geringe verhoging van de bondscontributie en ons toegenomen saldo is er geen aanleiding 
de contributie te verhogen. Deze blijft voor bondsleden € 90,- en voor niet-bondsleden € 60,-. 
 
8. Jaaroverzicht wedstrijdleider en uitreiking prijzen van afgelopen seizoen 
Het jaaroverzicht met uitslagen wordt apart aan de notulen toegevoegd.  
Vanwege de afwezigheid van de wedstrijdleider geeft de voorzitter een kort overzicht van het 
afgelopen jaar.  



Bradley Bakker werd afgelopen seizoen opnieuw clubkampioen, Wim Berden werd tweede en Peter 
Simonis werd derde. Bradley Bakker werd ook allround-kampioen. Hier werd Peter Simonis tweede 
en Max Pedchenko derde. Voor de overige uitslagen zie de website. Allemaal gefeliciteerd heren. 
Voor de prijsuitreiking wordt een ander moment ingepland. 
   
9. Planning seizoen 2024-2025 met schaakkalender 
De interne competitie blijft ongewijzigd. 
Het Wim Berdentoernooi was een succes maar bracht toch wat problemen met zich mee. Mede door 
het grote aantal afzeggingen gedurende het jaar was het niet mogelijk om alle 18 ronden te spelen. 
Er wordt besloten dit jaar slechts 15 ronden te spelen, verdeeld over 5 speeldagen. 
We hopen dat Bradley Bakker de organisatie van dit toernooi op zich wil nemen. 
Extern blijven we met een team van 4 schakers meedoen in de derde klasse. Twan Gootzen geeft aan 
dat hij graag wil invallen mochten er te weinig spelers beschikbaar zijn. 
De zogenaamde “vrije schaakavonden” zullen vervallen,  de voorkeur gaat uit naar gewoon schaken. 
 
10. Bestuursverkiezing: benoemen nieuwe penningmeester 
Twan Gootzen heeft aangeboden het penningmeesterschap over te nemen van Johan Meurs. Dit 
aanbod is van harte geaccepteerd en ook door de aanwezige leden aangenomen. 
 
11. Waardering puntentelling bij allround klassement 
De waardering van de punten bij externe wedstrijden drukt heel zwaar op het totaal, schakers die 
niet extern spelen kunnen dit puntenaantal nooit evenaren. Peter Simonis heeft een voorstel 
ingediend om de kansen op het  allround kampioenschap voor alle spelers mogelijk te maken. 
Dit voorstel wordt door de aanwezige leden goedgekeurd. 
 
11. Rondvraag 
Geen items voor de rondvraag. 
 
 
12. sluiting 
 
Met dank aan de aanwezigen sluit de voorzitter rond 21.30 uur de vergadering 
 
 
 
 
 
 
 
 


